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https://m.islamqa.info/ar/answers/91890
https://m.islamqa.info/ar/answers/91890
https://m.islamqa.info/ar/answers/11774

S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

1 (17/420) dalla)l Lol golid 8 el

Joo ¥ e lgie Ll mng  8lsall pylos o ol 381 703"
ol il dma y8lud T 99« ay gl Yo ¢ asdlad Yo ¢l Lgga g 2SS T Ly

loyiud g llowin] gag lgayls o pymn 3929 2o 420 el 13] (S e ol Loyl
c el el M8 Lghasig

(40618) @, Il g3kl

Loce)MJg:;-g%?égjgmgwl?Jﬂliéﬂwalch

0>yl e @Y g clilog elusly cldMe e lia 55y 3T Loy
o2 cuky ylo . elld 88 ¢ @S gy liisg Jlaidlly dlall g 1318 . lgile gl
3 0Bl jlesl eldeg () Lpakaig « lagbolsd Lok « Laayo38 Ly elinly)

ed el 2 Tg290 lez0) s
ZLQ.gb

Gyl e« clusl 7o) o yugladl elde coy ¥ & Bean las ple 13

ﬁSLﬁLA.)MOiM]Q{WOSC&)@‘QWQQ:&USWQ‘Solgcﬁg
daslly elodly sl e elde dlll

slinyllg slawdly Gedel ol dll Jlus

el dlllg

2/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/40618

